

Здоровье – великое богатство

Человек проверяет свои знания, сдает экзамены или тесты. Это интеллектуальный конкурс. Естественно, точно также он может проверить и свое здоровье. 13 февраля 2019 года первая группа девушек-студенток для прохождения медицинского обследования посетила Ташкентский городской центр репродуктивного здоровья. На приеме у квалифицированных врачей студентки получили необходимую им информацию.



Информация председателя женского совета института З. Хафизовой.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.